
JACOB E. BANG OG GLASSET

Arkitekten og glasdesigneren Jacob E. Bang er en af vores største glaslegender. Da 
Bang  blev  ansat  på  Holmegaards  Glasværk  i  1928,  startede  han  en  ny  æra,der 
forenedeglassets funktionalisme og æstitik.



Glashistorisk Selskab Holbæk

Cocktailglas, ametyst 
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 95 mm.
 

Hedvinsglas, ametyst 
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928
Mål: 100 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Høj kande og sodavandsglas, ametyst
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 87 og 210 mm.
 

Rødvinsfogliet, ametyst
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928
Mål: 252 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Punchebolle, ametyst
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 230 mm. incl. Låg
 

Stor blomsterskål, ametyst
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928
Mål: 190 x 280 mm.
 

Frugtskål med slibning, røgtopas
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1929

Mål: 128 x 215 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Kiksedåse, ametyst
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 212 mm. incl. Låg
 

Eddikeflacon, ametyst
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1929
Mål: 200 mm. incl. prop
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Snapseglas, ametyst
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1929

Mål: 83 mm.
 

Karaffel, røgtopas
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1929
Mål: 300 mm. incl prop
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Blomsterskål med slibning 
ametyst

fra servicet "Viol"
Holmegaard 1929

Mål: 91 x 200 mm.
Fad diam 206 mm.

 

Frugtskål med slibning, ametyst
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1929
Mål: 118 x 213 mm.
 

Sukkerskål og flødekande 
røgtopas

fra servicet "Viol"
Holmegaard 1929

Mål: 52 og 100 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Hvidvinsglas, rosalin
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 125 mm.
 

Isglas, rosalin
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928
Mål: 90 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Lavt champagneglas, rosalin
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 100 mm.
 

Højt champagneglas, rosalin
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928
Mål: 115 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Rødvinsglas
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1935

Mål: 143 mm.
 

Hvidvinsglas med guldkant 
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1935
Mål: 129 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Hvidvinsglas med grøn kumme
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1935

Mål: 129 mm.
 

Hvidvinsglas med grøn kumme og guldkant
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1935
Mål: 129 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Frugtskål, rosalin
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 132 x 207 mm.
 

Osteklokke, røgtopas
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1929
Mål: 190 mm. Fad diam. 215 mm.
 

Frugtskål, aquamarinblå
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 126 x 213 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Bonbonniere, gyldengul
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1929

Mål: 90 mm. incl. låg
 

Isglas, gyldengul
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1929
Mål: 90 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Marmeladedåse, nefritgrøn
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 110 mm. incl. låg

Skål 24 cm. nefritgrøn
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928
Mål: 85 x 240 mm.
 

Konfektskål, røgtopas
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1929

Mål: 130 x 160 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Saltbøsse og sennepsglas, nefritgrøn
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 105 og 140 mm.
 

Lysestager, røgtopas
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1929
Mål: 100 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Ølglas, aquamarinblå
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 150 mm.
 

Æggebæger, aquamarinblå
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928
Mål: 58 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Hvidvinsglas, nefritgrøn
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 128 mm.
 

Cocktailglas, nefritgrøn
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928
Mål: 95 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Champagneglas, nefritgrøn
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 115 mm.
 

Rødvinsglas, røgtopas
fra servicet "Primula"
Holmegaard 1930
Mål: 120 mm.
 

17



Glashistorisk Selskab Holbæk

Sodavandsglas, nefritgrønne
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1928

Mål: 133, 90 og 110 mm.
 

Frugtskål, røgtopas
fra servicet "Viol"
Holmegaard 1929
Mål: 125 x 216 mm.
 

Punchebolle, røgtopas
fra servicet "Primula"

Holmegaard 1930
Mål: 220 mm. incl. låg
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Champagneglas, røgtopas
fra servicet "Primula"

Holmegaard 1930
Mål: 93 mm.

 

Isglas, røgtopas
fra servicet "Primula"
Holmegaard 1930
Mål: 95 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Ølkrus,røgtopas
fra servicet "Primula"

Holmegaard 1930
Mål: 125 mm.

 

Cocktailryster og glas, røgtopas
fra servicet "Primula"
Holmegaard 1930
Mål: 90 og 208 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Frugtskål, røgtopas
fra servicet "Primula"

Holmegaard 1930
Mål: 112 x 200 mm.

 

Bonbonniere, røgtopas
fra servicet "Primula"
Holmegaard 1930
Mål: 110 mm. incl. låg
 

Marmeladedåse, røgtopas
fra servicet "Primula"

Holmegaard 1930
Mål: 90 mm. incl. låg
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Fogliet, røgtopas
fra servicet "Primula"

Holmegaard 1930
Mål: 232 mm.

 

Karaffel, røgtopas
fra servicet "Primula"
Holmegaard 1930
Mål: 232 mm. incl. prop
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Likørglas, røgtopas
fra servicet "Primula"

Holmegaard 1930
Mål: 90 mm.

 

Flacon, røgtopas
fra servicet "Primula"
Holmegaard 1930
Mål: 190 mm. incl. prop
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Konfektskål, røgtopas
fra servicet "Primula"

Holmegaard 1930
Mål: 123 x 155 mm.

 

Lysestage, røgtopas
fra servicet "Primula"
Holmegaard 1930
Mål: 102 mm.
 

24



Glashistorisk Selskab Holbæk

Kuvertvase, røgtopas
fra servicet "Primula"

Holmegaard 1930
Mål: 73 mm.

 

Æggebæger, røgtopas
fra servicet "Primula"
Holmegaard 1930
Mål: 47 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Likørflaske, røgtopas
fra servicet "Primula"

Holmegaard 1930
Mål: 215 mm. incl. prop

 

Zwibelglas, røgtopas
fra servicet "Primula"
Holmegaard 1930
Mål: 206 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Fogliet, klar
fra servicet "Primula"

Holmegaard 1930
Mål: 245 mm.

 

Fogliet, grøn
fra servicet "Primula"
Holmegaard 1930
Mål: 240 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Karaffel, klar med røgtopas
fra servicet "Frederiksborg"

Holmegaard 1933
Mål: 230 mm. incl. prop

 

Ølglas, klart med røgtopas
fra servicet "Frederiksborg"
Holmegaard 1933
Mål: 115 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Rødvinsglas, klart med røgtopas
fra servicet "Frederiksborg"

Holmegaard 1933
Mål: 120 mm.

 

Hvidvinsglas, grønt med røgtopas
fra servicet "Frederiksborg"
Holmegaard 1933
Mål: 110 mm.
 

29



Glashistorisk Selskab Holbæk

Serviceglas, rosalin
fra servicet "Bo" 
Holmegaard 1928

Mål: 130 mm.
 

Rødvinsglas, klart med røgtopas 
fra servicet "Anemone"
Holmegaard 1933
Mål: 143 mm.
 

30



Glashistorisk Selskab Holbæk

Hvidvinsglas, grønt med røgtopas 
fra servicet "Anemone"

Holmegaard 1933
Mål: 129 mm.

 

Likørglas, røgtopas med guldkant
nr. 2483
Holmegaard 1927
Mål: 90 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Likørglas, nefritgrøn
nr. 2483

Holmegaard 1927
Mål: 90 mm.

 

Karaffel, klar
sammenklemt på midten.
Holmegaard 1927
Mål: 223 mm. excl. prop
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Karaffel, røgtopas
nr. 2481

Holmegaard ca.1928
Mål: 257 mm. incl.prop

 

Karaffel, røgtopas
nr. 2856
Holmegaard ca.1928
Mål: 260 mm. incl. prop
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Likørglas, røgtopas
nr. 2858

Holmegaard ca.1928
Mål: 67 mm.

 

Likørglas, røgtopas
nr.2854
Holmegaard ca.1928
Mål: 80 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Likørglas, nefritgrøn
nr.2860

Holmegaard ca.1928
Mål: 78 mm.

 

Stor kuglekaraffel, røgtopas
med bakke og likørglas
Holmegaard 1930
Mål: Karaffel 190 mm.
Mål: Bakke diam. 300 mm.
Mål: Glas 35 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Likørglas, røgtopas og nefritgrøn
nr. 2849a

Holmegaard ca.1928
Mål: 73 mm.

 

Stor kuglekaraffel, nefritgrøn
med tre likørglas
Holmegaard 1930
Mål: Karaffel 180 mm.
Mål: Glas 35 mm.
 

Kuglekaraffel, røgtopas
mellemstørrelse

Holmegaard 1930
Mål: 146 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Kuglekaraffel, klar og ravfarvet
mellemstørrelse

Holmegaard 1930
Mål: 146 mm.

 

Kuglekaraffel, ædelgrøn
mellemstørrelse
Holmegaard ca.1930
Mål: 185 mm.
 

Likørglas, røgtopas
nr. 2852

Holmegaard 1928
Mål: 84 og 89 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Skål på fod, røgtopas
nr. 3564

Holmegaard kat.1936
Mål: 90 x 186 mm.

 

Skål på fod, røgtopas
nr. 4426
Holmegaard kat.1936
Mål: 112 x 303 mm.
 

Skål på fod, røgtopas
nr. 5905

Holmegaard kat.1938
Mål: 84 x 249 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Skål, røgtopas
nr. 4170

Holmegaard kat.1936
Mål: 80 x 245 mm.

 

Skål, græsgrøn
nr. 9416
Holmegaard kat.1936
Mål: 78 x 217 mm.
 

Skål på fod, røgtopas
nr. 5908

Holmegaard kat.1938
Mål: 57 x 290 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Skål, rosalin
nr. 3506

Holmegaard ca.1936
Mål: 152 x 215 mm.

 

Skål, rosalin
nr. 3492
Holmegaard kat.1936
Mål: 110 x 201 mm.
 

Vase, ametyst
nr. 3560

Holmegaard kat.1936
Mål: 120 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Kande med hank, røgtopas
nr. 4168

Holmegaard kat.1936
Mål: 176 mm.

 

Kande med hank, nefritgrøn
nr. 4168
Holmegaard ca.1936
Mål: 182 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Kande med hank, røgtopas
"Bellis"

Holmegaard kat.1936
Mål: 204 mm.

 

Vase på fod, røgtopas
nr. 2969
Holmegaard kat.1936
Mål: 256 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase på fod, rosalin
nr. 4095

Holmegaard kat.1936
Mål: 235 mm.

 

Vase på fod, nefritgrøn
nr. 3116
Holmegaard kat.1936
Mål: 187 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase på fod, røgtopas
nr. 2630

Holmegaard kat.1936
Mål: 170 mm.

 

Vase på fod, røgtopas
nr. 2968
Holmegaard kat.1936
Mål: 260 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Blomsterglas på fod, rosalin
nr. 5505

Holmegaard kat.1936
Mål: 163 mm.

 

Vase på fod, rosalin
nr. 3341
Holmegaard kat.1936
Mål: 144 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase på fod, røgtopas
nr. 2889

Holmegaard kat.1936
Mål: 112 mm.

 

Vase, røgtopas
nr. 3891
Holmegaard kat.1936
Mål: 135 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase, røgtopas
nr. 3560

Holmegaard kat.1936
Mål: 120 mm.

 

Karaffel
gulbrun
Holmegaard ca.1937
Mål: 155 mm.
 

Skål med pålagt dekoration
røgtopas

Holmegaard ca.1934
Mål: 102 x 232 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Blomsterglas med to hanke, røgtopas
nr. 3566

Holmegaard kat.1936
Mål: 145 mm.

 

Firkantet kande med hank, blå
"Dalby"
Holmegaard ca.1937
Mål: 195 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Firkantet kande med hank, gulbrun
"Dalby"

Holmegaard ca.1937
Mål: 305 mm.

 

Vase med mønster
gulbrun
Holmegaard ca.1934
Mål: 220 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med iset struktur
gulbrun

Holmegaard ca.1934
Mål: 210 mm.

 

Vase med påsat segl
gulbrun
Holmegaard ca.1937
Mål. 177 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med matteret overflade
gulbrun

Holmegaard ca.1937
Mål: 260 mm.

 

Hankevase med pålagt dekoration
klar / røgtopas
Holmegaard 1937
Mål: 205 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Skål med pålagt dekoration
nefritgrøn

Holmegaard 1934
Mål: 97 x 105 mm.

 

Vase med pålagt dekoration
olivengrøn
Holmegaard 1937
Mål: 168 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med pålagt dekoration
klar

Holmegaard ca.1934
Mål: 98 mm.

 

Vase med pålagt dekoration
nefritgrøn
Holmegaard ca.1934
Mål: 279 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Fad med pålagte ribber
røgtopas 

Holmegård ca.1934
Mål: 114 x 250 mm.

 

Skål med pålagte ribber
røgtopas 
Holmegård ca.1934
Mål: 143 x 233 mm.
 

Vase med pålagt segl og to ører
olivengul

Holmegaard ca.1937
Mål: 175 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med pålagt dekoration
nefritgrøn

Holmegaard ca.1934
Mål: 155 mm.

 

Vase med iset mønster
brun
Holmegaard ca.1934
Mål: 240 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Kegleformet vase, olivengul
påsat segl med kinesisk skrifttegn

Holmegaard ca.1937
Mål: 280 mm.

 

Vase
olivengul
Holmegaard ca.1937
Mål: 160 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med påsat figurhank
safirblå

Holmegaard ca.1937
Mål: 182 mm.

 

Skål på lille fod
safirblå
Holmegaard ca.1937
Mål: højde 130 mm.
 

Vase med optiske striber, lys blå
nr. 8752

Holmegaard ca.1937
Mål: 126 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med optiske striber, lys blå
nr. 8753

Holmegaard ca.1937
Mål: 195 mm.

 

Vase med pålagt segl
lys blå
Holmegaard ca.1937
Mål: 154 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Låg med figurhank
nefritgrøn

Holmegaard ca.1937
Mål: diam. 105 mm.

 

Låg med figurhank
mørkeblå
Holmegaard ca.1937
Mål: diam. 115 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Prop med figur 
gulbrun

Holmegaard ca.1937
 

Prop med figur 
gulbrun
Holmegaard ca.1937
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Bonbonniere med bakelitlåg
urangrøn

Holmegaard ca.1937
Mål: 107 mm. excl. låg

 

Vase med to påsatte segl
safirblå
Holmegaard ca.1937
Mål: 295 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med påsat figur
safirblå

Holmegaard ca.1937
Mål: 200 mm.

 

Vase med pålagt tråd
nefritgrøn
Holmegaard 1937
Mål: 250 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med pålagt tråd om halsen
blå

Holmegaard 1937
Mål. 310 mm.

 

Vase med pålagt tråd om halsen
blå
Holmegaard 1937
Mål: 260 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase, optisk stribet
nefritgrøn

Holmegaard ca.1930
Mål: 210 mm.

  

Vase på fod
olivengrøn
Holmegaard ca.1934
Mål: 215 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase, røgtopas
nr. 4552

Holmegaard ca.1934
Mål: 190 mm.

 

Vase, optisk stribet
safirblå
Holmegaard ca.1930
Mål: 118 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase, optisk stribet
klar

Holmegaard ca.1930
Mål: 168 mm.

 

Vase, optisk stribet
ametyst
Holmegaard ca.1930
Mål: 257 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase på fod
røgtopas

Holmegaard ca.1930
Mål: 105 mm.

 

Etageformet vase på fod
klar
Holmegaard ca.1935
Mål: 247 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vinkøler med ører til hank
grøn

Holmegaard ca.1934
Mål: 225 mm.

 

Ølglas med ætset logo
fra "skibsservice"
Holmegaard 1927
Mål: 160 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Snapseglas med frimurersymbol
fra "skibsservice"
Holmegaard 1927

Mål: 88 mm.
 

Øl og snapseglas med røgtopas fod
fra servicet "Aalholm"
Holmegaard 1934
Mål: 135 og 69 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Snapseglas med ravfarvet fod
fra servicet "Aalholm"

Holmegaard 1934
Mål: 69 mm.

 

Snapseglas med slibning
fra servicet "Aalholm"
Holmegaard 1934
Mål: 80 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Snapseglas med sort fod
fra servicet "Aalholm"

Holmegaard 1934
Mål: 69 mm.

 

Snapseglas med guld, optisk stribet
fra servicet "Ida"
Holmegaard 1937
Mål: 83 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Hedvinsglas med slibning
fra servicet "Ida"

Holmegaard 1937
Mål: 104 mm.

 

Kande, koboltblå
fra presseglasserien "Broksø"
Holmegaard kat.1939
Mål: 170 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Hvidvinsglas, optisk stribede
fra servicet "Ida"

Holmegaard 1937
Mål: 127 mm.

 

Vase, optisk stribet
røgtopas
Holmegaard ca.1930
Mål: 170 mm.
 

Kande og tre stableglas
lyseblåt presseglas

Holmegaard kat.1939
Mål: Kande 185 mm.

Mål: Glas 85 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Stableglas, klar
i presseglas

Holmegaard kat.1939
Mål: 85 mm.

 

Stableglas, brunt
i presseglas
Holmegaard kat.1939
Mål: 85 mm.
 

74



Glashistorisk Selskab Holbæk

Stableglas, blåt
i presseglas

Holmegaard kat.1939
Mål: 85 mm.

 

Stableglas, urangult
i presseglas
Holmegaard kat.1939
Mål: 85 mm.
 

75



Glashistorisk Selskab Holbæk

Stableglas, ravfarvet
i presseglas

Holmegaard kat.1939
Mål: 85 mm.

 

Stableglas, smoke
i presseglas
Holmegaard kat.1939
Mål: 85 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Stableglas, gulbrunt
i presseglas

Holmegaard kat.1939
Mål: 85 mm.

 

Vandglas, ravfarvet
fra presseglasserien "Broksø"
Holmegaard kat.1939
Mål: 100 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Sukkerskål og flødekande, 
koboltblå

fra presseglasserien "Broksø"
Holmegaard kat.1939
Mål: 54 og 118 mm.

 

Skål, ravfarvet
fra presseglasserien "Broksø"
Holmegaard kat.1939
Mål: 113 x 234 mm.
 

Olie/eddikeflacon, saltbøsse og 
sennepskrukke, grøn

fra presseglasserien "Broksø"
Holmegaard kat.1939

Mål: 145, 80 og 100 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Frugtskål med røde striber
fra presseglasserien "Broksø"

Holmegaard kat.1939
Mål: 80 x 233 mm.

 

Likørkaraffel med glas, blå
rullet i menge
Holmegaard ca.1937
Mål: Karaffel 140 mm.
Mål: Glas 100 mm.
 

Likørkaraffel, gulbrun
rullet i menge

Holmegaard ca.1937
Mål: 140 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Flødekande med grønne striber
fra presseglasserien "Broksø"

Holmegaard kat.1939
Mål: 84 mm.

 

Likørkaraffel med glas, gulbrun
rullet i menge
Holmegaard ca.1937
Mål: Karaffel 275 mm. Glas 92 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Lille bæger, gulbrun
rullet i menge

Holmegaard ca.1937
Mål: 53 mm.

 

Likørkaraffel med segl og hank
rosalin
Holmegaard ca.1937
Mål: 172 mm. incl. prop
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Likørkaraffel med segl
blå

Holmegaard ca.1934
Mål: 225 mm. incl. prop

 

"Hogla" ølglas
uden slibning
Holmegaard 1928
Mål: 147 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

"Hogla" ølglas
med slebet ranke

Holmegaard 1928
Mål: 147 mm.

 

"Hogla" ølglas
med slebet  blomsterranke
Holmegaard 1928
Mål: 143 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

"Hogla" ølglas
med slebne facetter

Holmegaard 1928
Mål: 145 mm.

 

Konisk vase 
med vandrette hulslibninger
Holmegaard 1932
Mål: 211 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Konisk vase 
med lodrette hulslibninger

Holmegaard 1932
Mål: 211 mm.

 

Vase
slebet med stjerner, måner og linier
Holmegaard ca.1937
Mål: 205 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Cocktailshaker
slebet med stjerner, måner og linier

Holmegaard ca.1937
Mål: 220 mm. incl. låg

 

Vase med graveret mønster
graveret af  E. Runemalm 
Holmegaard 1935
Mål. 210 mm.
 

86



Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med matslebne oliver
graveret af  E. Runemalm 

Holmegaard 1935
Mål: 210 mm.

 

Vase med slibninger
i form af kornaks
Holmegaard ca.1935
Mål: 250 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med slibning
i form af kornaks

Holmegaard ca.1935
Mål: 138 mm.

 

Vase med slibning
firkantet streg dekoration
Holmegaard ca.1935
Mål: 210 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med slibning
i form af skålende mand 

Holmegaard ca.1935
Mål: 170 mm.

 

Vase fra spritfabrikkernes jub.1948 
slebet med malteserkors m.v.
Holmegaard 1948 
Mål: 235 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Højt ølglas fra Ceres Bryggerierne
slebet med humleranke

Holmegaard ca.1935
Mål: 335 mm.

 

Kantineflaske med glad sømand
slebet af E. Runemalm
Holmegaard 1934
Mål: 220 mm. incl. prop
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Kantineflaske med jomfru og bejler
slebet af E. Runemalm

Holmegaard 1934
Mål: 230 mm. incl. prop

 

Karaffel og tilhørende glas
med emaljemalet sentens
Holmegaard 1937 - 1957
Mål: 196 mm. excl. prop
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Likørkaraffel og glas med påsat 
segl, blå

rullet i menge
Holmegaard ca.1937

Mål: Karaffel 178 mm. Glas 100 
mm.

 

Skål
med gravering nr.26
Holmegaard 1931
Mål: 74 x 242 mm.
 

Assiet 
med slebet figur (pølsemand)

Holmegaard ca.1932
Mål: diam. 152 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Fad
med slebet figur (pølsemand)

Holmegaard ca.1932
Mål: diam. 197 mm.

 

Sodavandsglas med sort fod
slebet med figurer
Holmegaard ca.1935
Mål: 85 mm.
 

Sodavandsglas med sort fod
slebet med figurer

Holmegaard ca.1935
Mål: 85 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Børnekrus med H.C. Andersen 
eventyr

Den flyvende kuffert
Holmegaard 1937 - 1957

Mål: 70 mm.
 

Børnekrus med H.C. Andersen 
eventyr
Den lille havfrue
Holmegaard 1937 - 1957
Mål: 70 mm.
 

Børnekrus med H.C. Andersen 
eventyr

Den standhaftige tinsoldat
Holmegaard 1937 - 1957

Mål: 70 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Børnekrus med H.C. Andersen 
eventyr
Fyrtøjet

Holmegaard 1937 - 1957
Mål: 70 mm.

 

Børnekrus med H.C. Andersen 
eventyr
Grantræet
Holmegaard 1937 - 1957
Mål: 74 mm.
 

Børnekrus med H.C. Andersen 
eventyr

Hyrdinden og Skorstensfejeren
Holmegaard 1937 - 1957

Mål: 75 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Børnekrus med H.C. Andersen 
eventyr

Kejserens nye klæder
Holmegaard 1937 - 1957

Mål: 72 mm.
 

Børnekrus med H.C. Andersen 
eventyr
Klodshans
Holmegaard 1937 - 1957
Mål: 71 mm.
 

Børnekrus med H.C. Andersen 
eventyr

Kærestefolkene
Holmegaard 1937 - 1957

Mål: 71 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Børnekrus med H.C. Andersen 
eventyr

Ole lukøje
Holmegaard 1937 - 1957

Mål: 73 mm.
 

Børnekrus med H.C. Andersen 
eventyr
Svinedrengen
Holmegaard 1937 - 1957
Mål: 70 mm.
 

Børnekrus med H.C. Andersen 
eventyr

Tommelise
Holmegaard 1937 - 1957

Mål: 71 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Karaffel og tilhørende glas
med emaljemalet sentens
Holmegaard 1937 - 1957
Mål: 197 mm. excl. prop

 

Klukflaske "Viol"
emaljemalet med hjerter m.m.
Holmegaard 1945 - 1957
Mål: 255 mm. incl. prop
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Snapseglas nr. 5391
emaljemalet med hjerter m.m.

Holmegaard 1945 - 1957
Mål: 100 mm.

 

Likørskål nr. 12633
emaljemalet med hjerter m.m.
Holmegaard 1945 - 1957
Mål: 60 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Cocktailglas nr. 11608
emaljemalet med hjerter m.m.

Holmegaard 1945 - 1957
Mål: 76 mm.

 

Likørglas "Hjortholm"
emaljemalet med hjerter m.m.
Holmegaard 1945 - 1957
Mål: 65 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vandglas, glat "Ida"
emaljemalet med hjerter m.m.

Holmegaard 1945 - 1957
Mål: 110 mm.

 

Karaffel og tilhørende glas
med emaljemalet motiv
Holmegaard 1937 - 1957
Mål: 197 mm. excl. prop
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Puncheglas med H.C. Andersen eventyr
Den standhaftige tinsoldat
Holmegaard 1937 - 1957

Mål: 90 mm.
 

Lommeflaske med skruelåg
med emaljemalet motiv
Holmegaard 1937 - 1957
Mål: 162 mm. incl. låg
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Kande med skævt siddende hank
fra serien "Capriblå"

Kastrup 1961
Mål: 275 mm.

 

Vase med påsat segl
fra serien "Capriblå"
Kastrup 1961
Mål: 167 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med påsat segl
fra serien "Capriblå"

Kastrup 1961
Mål: 220 mm.

 

Vase
fra serien "Capriblå"
Kastrup 1961
Mål: 220 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase
fra serien "Capriblå"

Kastrup 1961
Mål 162 mm.

 

Vase
fra serien "Capriblå"
Kastrup 1961
Mål: 134 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase
fra serien "Capriblå"

Kastrup 1961
Mål: 195 mm.

 

Fogliet
fra serien "Capriblå"
Kastrup 1961
Mål: 217 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase
fra serien "Antikgrøn"

Kastrup 1964
Mål: 285 mm.

 

Kande med hank og segl
fra serien "Antikgrøn"
Kastrup 1964
Mål: 195 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Kande med hank og segl
fra serien "Antikgrøn"

Kastrup 1964
Mål: 265 mm.

 

Vase med segl
fra serien "Antikgrøn"
Kastrup 1964
Mål: 237 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Skål med segl
fra serien "Antikgrøn"

Kastrup 1964
Mål: 130 x 215 mm.

 

Askebæger med segl
fra serien "Antikgrøn"
Kastrup 1964
Mål: 52 x 222 mm.
 

Øl, hvidvin og rødvinsglas
fra servicet "Amager"

Kastrup 1955
Mål: 135, 110 og 115 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med segl
fra serien "Antikgrøn"

Kastrup 1964
Mål: 233 mm.

 

Kande med segl
fra serien "Antikgrøn"
Kastrup 1964
Mål: 178 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Kande med lille hank
fra serien "Antikgrøn"

Kastrup 1964
Mål: 175 mm.

 

Fire snapseglas
fra servicet "Amager" og "Amager Export"
Kastrup 1955
Mål: 115, 220, 120 og 165 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

To serviceglas i krystal
fra servicet "Brattingsborg"

Holmegaard 1930
Mål: 125 og 93 mm.

 

Serviceglas i krystal
fra servicet "Christiansborg"
Holmegaard 1933
Mål: 87 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Serviceglas i krystal
fra servicet "Jægersborg"

Holmegaard 1929
Mål: 91 mm.

 

Karaffel med guld
fra servicet "Gisselfeld"
Holmegaard 1933
Mål: 250 mm. incl. prop
 

113



Glashistorisk Selskab Holbæk

Tre serviceglas med og uden guld
fra servicet "Ejby"
Holmegaard 1937

Mål: 131, 85 og 85 mm.
 

To serviceglas
fra servicet "Ulfsborg"
Holmegaard 1937
Mål: 108 og 73 mm.
 

Tre serviceglas
"C.V.Hansen"

Holmegaard ca.1938
Mål: 57, 70 og 57 mm.

 
114



Glashistorisk Selskab Holbæk

Snapseglas med guld
fra servicet "Gisselfeld"

Holmegaard 1933
Mål: 76 mm.

 

Snapseglas med vinløvs slibning
fra servicet "Gisselfeld"
Holmegaard 1933
Mål: 76 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Snapseglas med måner og stjerner
fra servicet "Gisselfeld"

Holmegaard 1933
Mål: 76 mm.

 

Snapseglas med matslebet rand
fra servicet "Gisselfeld"
Holmegaard 1933
Mål: 76 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Snapseglas (Helan går)
røgtopas

Holmegaard 1934
Mål: 80 mm.

 

Whiskyglas
røgtopas
Holmegaard 1928
Mål: 120 mm.
 

117



Glashistorisk Selskab Holbæk

Ølglas med gravering
"Fars Glas"

Holmegaard ca.1938
Mål: 117 mm.

 

Snapseglas med gravering
"Skaal"
Holmegaard ca.1938
Mål: 110 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Rødvin, hvidvin og portvinsglas
fra krystalservicet "Rosenborg"

Holmegaard 1929
Mål: 137, 105 og 125 mm. 

 

Stort rødvin, champagne og likørskål
fra krystalservicet "Rosenborg"
Holmegaard 1929
Mål: 110, 155 og 80 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Øl, sodavand og snapseglas
fra krystalservicet "Rosenborg"

Holmegaard 1929
Mål: 115, 92 og 84 mm.

 

Champagne og hvidvinsglas
fra servicet "Ravnsborg"
Holmegaard 1952
Mål: 170 og 145 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Snapseglas
fra servicet "Ravnsborg"

Holmegaard 1952
Mål: 101 mm.

 

Snapseglas med guldkant
fra servicet "Herlufholm"
Holmegaard 19540
Mål: 80 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Likørkaraffel CLOC 5 års jub. 1927
med malteserkors og dekoration i guld

Holmegaard 1927
Mål: 170 mm. incl. prop

 

Brun likørflaske
til firmaet Dansk vin og konserves
Holmegaard 1938
Mål: 152 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Kande med hank nr. 6062
fra "Grøn serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 255 mm.

 

Karaffel nr. 7156
fra "Grøn serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 195 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

To glas nr. 7157
fra "Grøn serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 65 mm.

 

To glas nr. 4532
fra "Grøn serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 85 mm.
 

To glas nr. 5182
fra "Grøn serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 95 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

To glas nr. 5183
fra "Grøn serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 72 mm.

 

To glas nr. 4536
fra "Grøn serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 85 mm.
 

To glas nr. 4528
fra "Grøn serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 110 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Karaffel nr. 7186
fra "Grøn serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 360 mm.

 

Glas nr. 4534
fra "Grøn serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 105 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Kande nr. 7178
fra "Grøn serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 250 mm.

 

Glas nr. 4526
fra "Grøn serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 80 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Kande med hank og bambus nr. 7276
fra "Grøn serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 220 mm.

 

Glas med bambus nr. 4736
fra "Grøn serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 85 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase med bambus nr. 7288
fra "Grøn serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 215 mm.

 

Vase med bambus nr. 7291
fra "Grøn serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 330 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

To glas med bambus nr. 4734
fra "Grøn serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 105 mm.

 

To glas med bambus nr. 4728
samt original  emballage til tolv 
glas
fra "Grøn serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 110 mm.
 

To glas nr. 4537
fra "Opaline serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 85 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Kande med bambus nr. 7278
fra "Grøn serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 250 mm.

 

Glas med bambus nr. 4726
fra "Grøn serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 80 mm.
 

131



Glashistorisk Selskab Holbæk

Kande med bambus nr. 7277
fra "Opaline serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 220 mm.

 

Kande nr. 7179
fra "Opaline serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 250 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

To glas med bambus nr. 4727
fra "Opaline serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 80 mm.

 

To glas nr. 4529 
fra "Opaline serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 110 m.
 

Sennepsglas nr. 7232, peberbøsse 
nr. 7243 

og bonbonniere nr. 7228
fra "Opaline serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 85, 103 og 65 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase nr. 7189
fra "Opaline serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 215 mm.

 

Vase nr. 7195 og 7196
fra "Opaline serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 250 og 200 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Karaffel med bambus nr. 7290
fra "Opaline serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 250 mm.

 

Karaffel med bambus nr. 7285
fra "Opaline serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 265 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Karaffel med bambus nr. 7287
fra "Opaline serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 360 mm.

 

Vase med bambus nr. 7292
fra "Opaline serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 330 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase nr. 7433
fra "Olivengrøn serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 205 mm.

 

Karaffel nr. 7441
fra "Olivengrøn serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 245 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Lysestage med snoet stilk nr. 6194
fra "Opaline serie"

Kastrup kat.1960
Mål: 125 mm.

 

To lysestager med snoet stilk nr. 6192
fra "Opaline serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 220 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase nr. 32313
fra "Natblå serie"
Kastrup kat.1960

Mål: 320 mm.
 

Vase nr. 32312
fra "Natblå serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 270 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase nr. 32315
fra "Natblå serie"
Kastrup kat.1960

Mål: 225 mm.
 

Glas nr. 32305
fra "Natblå serie"
Kastrup kat.1960
Mål: 115 mm.
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Glashistorisk Selskab Holbæk

Vase nr. 32231 og 32330
fra "Natblå serie"
Kastrup kat.1960

Mål: 270 og 180 mm.
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